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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé iires négyzet oo
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil

Neptun kédja:
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
|
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',-1‘-' Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o
(7)) . At e £ o . - )

E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. g‘
— 3
¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
\LJ m
E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kévetik egymast. m
\ (7]

JO MUNKAT KIVANUNK!




Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét a valtozd lehetséges értékei mellett!

T+ 2 3 x x4+ 3

z—3 \z2—-4 z22-2¢z =242z

1 2x + 2 2 2 1
z—2 x—3 z(z —2) z(z +2) x+2

Mennyi az alabbi kifejezés értéke?
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g1losa2 | (ﬂ)
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P V8 Egyik sem.

S

Az aldbbiak kézil melyik intervallum lesz a valés szamok halmazan értelmezett  f(z) = 3 — |z + 2|
fuggvény értékkészlete?

[—2; 4-00) (—00;2] (—o0; —3] [3; +-00) (—o00; 3]

Oldja meg az 2 +4x > 21 egyenlStlenséget a val6s szamok halmazan!

—7<x<3 —T<x<3 3<x<T r>3vagyr < —7 3<x <7

32 lapos magyar kartyacsomagbdl kihtzunk el6szor egy lapot, majd ennek visszarakasa nélkill még
egyet. Mi a valdszinlisége annak, hogy mindkét kihizott lap &sz lesz? (A magyar kartyaban négy asz
van.)

3 1 4 2 3

248 4 31 31 62

Hol metszi az y tengelyt az A(0; 1), B(2;2), C(1;5) csicspontokkal rendelkezé haromszég B-bél induld
stlyvonala?

4 7 10 29

= — = — :3,3 = — = —
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Tegye nagysag szerint névekvo sorrendbe az alabbi értékeket!

r=cosl50°  y=sin225°  z=tg?(—60°)

z2<T <y r<y<z y<xr<z z<y<uax y<z<cwx




Egy konyvszekrény alsé polcan 18 konyv van, és folotte minden polcon harommal tébb, mint az alatta
lévén. Osszesen hany polc van a kényvszekrényben, ha tudjuk, hogy a legfelsé polcon 50-nél tébb, de

o0 | 54-nél kevesebb kényv van. o2
9 10 11 12 Ezek egyike sem.
Egyszeriisitse az alabbi kifejezést (a # § + km, k € Z)!
sin o — cos* o
o — ©
sin v — cos &
sin® a—cos® a sin® a4cos® a sin @ — cos « sin a + cos « Ezek egyike sem.
Fejezze ki az a paramétert az 5+ 3% =3  egyenl6ségbdl! (b > 2)

C>' =
e b lg3 bt
= =1g(3*—5 =b—logsh =logs(3° -5 = °°
o= a=lg(3'=5) a—b—logs5  a=logy(3 - 5) = =

Legyen a,, = n - 3" minden n pozitiv egész szamra. Mivel egyenl6 a,,+1 7
— -
- n - 3ntl (n+1)+37+! n+1-3"+1 n+1-3" 3(n+1)-3" '
Milyen alakzatot hataroz meg az 2 +y? — 6z — 8y = —26  egyenlet a koordinatasikon?
a Egy (3;4) Egy (—3;—4) Egy (3;—4) Egy (—3;—4) Ures halmazt. o
kozépponti kozépponti kozépponti kozépponti
kort. kort. kort. ellipszist.
2 dl rostos Udit6 szdrazanyag tartalma 10% térfogatszazalékot tesz ki. Mennyi lesz a szdrazanyag
.| térfogatszazaléka, ha felontjik 0,5 dl vizzel? —_
2 w
2,5% 8% 9% 2% Nem valtozik.
Két gomb felszinének nagysaga tgy aranylik egyméashoz, mint 1 : 27. Hogyan aranylanak egymashoz a
< | sugaraik? S
i B
1:3 1:9 1:3 1:/27 3:4
Az alabbi fuggvények koziil melyik szigorian monoton csokkend a [0; 1] intervallumon?
3 f@)=lz—1, g(z)=cosz, h(z)=V= 5
i .

Az f ésag. Mindharom. Csak a h. Az f és a h. Egyik sem.







